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Ata da 3a Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'Ajuda, realizada
no dia 27 de fevereiro de 2020.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José HumbeÉo Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao vigesimo sétimo dia do mês de fevereiro no ano de dois mil e vinte, às dezenove horas e quinze
minutos, no Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda, no
Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez Filho s/n,
para ser deliberado sobre a 3' Sessão Ordinária, conforme preceitua o Regimento Interno da
Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda. Dando inicio, o Senhor Presidente
Vereador lvan Luciano Araújo, saúda a todo público presente, com a benção de DEUS e de
conformidade com que preceitua a legislação vigente, declara aberta a Sessão. Em seguida o mesmo
convidando a todos a ficar de pe paÍa ÍezaÍ a Oração do Pai Nosso. Dando continuidade o Senhor
Presidente convoca o Vereador Silvio Oliveira Leal para assumir a Primeira Secretaria e o Vereador
Jose Freire Conceição para assumir a Segunda Secretaria e assim compor a Mesa Diretora. Em
seguida o mesmo passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretiirio em Exercício Vereador Silvio
Oliveira Leal para registrar as presenças e ausências com suas devidas justificativas.

o Vereadores Presentes:
i Ivan Luciano Araújo (Presidente)
i Jose Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
i Jose Freire Conceição (Segundo Secretário em Exercício)
z Antônio José Feneira Neto
> Erivaldo Nery Santos
> José Edézio Tavares dos Santos
i Renato Nascimento da Silva
i Silvio Oliveira Leal
; Thiago dos Santos Luduvice

Vereadores Ausentesl
i Mariza Alexandre Fontes (Vice'Presid
r Anazilda Apostolo Sobral (Segunda Secretá
z Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta

lva Possidônio
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Justifi cativas dos Vereadores Ausentes:
u Não houve j ustificativas

Pequeno Expediente

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Segundo Secretário
em Exercício Vereador José Freire Conceição paru fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo
lida e aprovada por todos os presentes. Dando início aos Trabalhos o Seúor Presidente passa a

palavra ao Senhor Primeiro Secretiirio Vereador José IIum berÍo Costa Silveira para fazer a leiÍura
do Oficio:

Oficio de N" 02712020 Autoria do Poder Executivo

a

Sem mais oficio para fazer a leitura o Senhor Primeiro Secretiírio retoma a palawa ao Seúor
Presidente. O Senhor Presidente passa a palavra ao Seúor Primeiro Secretiirio para dá entrada nas

Proposituras:

. Projeto de Lei N' ü)7/2020 - Autoria do Vereador José Freire Conceição,
o Projeto de Lei N" 008/2020 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo,
o Requerimento de N' ü)3/2020 - Autoria do Vereador Antônio Jose FerÍeira Neto,
o Indicações de N' fi)?/2020 e N' ffi8/2020 - Ambas de autoria do Vereador Ivan Luciano

Araújo,
o Indicação de N" 012/2020 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice.

Sem mais Proposituras para seÍem dadas entradas o Seúor Primeiro Secreário retorna a palawa ao
Senhor Presidente.

Ordem do Dia

Sendo verificada a presença do quórum regimental, Seúor Presidente passa a palavra ao Senhor
Primeiro Secretário para fazer a leitura das Proposituras que serão colocadas em Votação:

Requerimento de N' ü)1/2020 - Autoria do Vereador Antônio Jose Feneira Neto.
Aprovado por unanimidade.

Indicações de N" ffi3/2020, N' 004/2020, N' 005/2020 e N' ffi6/2020 - Ambas de a
Vereador lvan Luciano Araújo.

Aprovadas por unanimidade.

Indicações de N" 010/2020 e N'011/202 de autoria
Santos Luduvice

Aprovadas por unanimidade.

S arcez Fil - 49.120.000
a d' Ajuda - (079)

ado

Pêça
Ita

cNPJ 00 760.576/0001 7

1000

Vereador Thi

www.camaradeitapor

\
ôv br

dos



i+'Is\7
ESTADO DE SERGIPE

PODER TEGISLATIVO

cÂrvtaRa MUNtclpAL DE tTApoRANGA D'AJUDA

Sem mais proposituras paÍa serem colocadas em votação o Senhor Primeiro Secreüírio Íetoma a
palavra ao Senhor Presidente Ivan Luciano Araújo.

Grande Expediente

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Segundo Secretiírio
em Exercício para convocar os Oradores da noite:

1" Orador: O Vereador Ivan Luciano Araújo inicia seu pronunciamento fazendo a leitura do
Salmo 23. Em seguida fala sobre o caso Corona Vírus em todo pais. Parabeniza a Gestão do
Município pelo sucesso que foi o Camaueira 2020. Onde o mesmo participou de alguns blocos. Faz
uma ressalta no o Prefeito fez a antecipação de saláno de todos os servidores públicos deste
Município, para aproveitarem o Camaval; os Vereadores José Freire Conceição e Thiago dos
Santos Luduvice pedem uma paÍe e comentam sobre o assunto. Retornando a fala do Orador o
mesmo agradece a todos o Vereadores que votauam para aprovação de suas proposituras nesta noite.
Finalizando sua fala o mesmo deseja uma Quaresma de múto Jejum de Oração.

2'Orador: O Vereador Antônio José Ferreira Neto inicia seu pronunciamento deixando suas
condolências à família do Senhor Erik da Coabe pelo falecimento da sua genitora. Parabeniza a
Gestão do Município pela organização da Festa de Carnaval, e aos foliões que foram com intuito de
brincar o Camaval. Faz um alerta para toda população ltaporanguense que neste dia estava
rondando um Íapaz na Cidade pedindo d oação para um bazzr da lgeja de Nossa Senhora de Fátima,
onde foi descoberto que esse Íapaz eÍa um Estelionatririo; os Vereadores José Humberto Costa
Silveira e RenaÍo Nascimento da Silva pedem uma parte e comentam sobre o assunto.

Não havendo mais Oradores o Senhor Segundo Secretári m Exercício Vereador J
o retoma a palavra ao Senhor Presidente
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Finalizando, o Senhor Presidente faz as considerações finais, e declara encerrada a Sessão, e
convida a todos para próxima Sessão Ordinária em hoúrio Regimental. E para constar, eu Primeiro
Secretiírio Vereador José Humberto Costa Silveira fiscalizei a elaboração da presente Ata que

depois de lida e achada correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadores
presentes.

{*"^ », D.--_-J -\PIvan Luciano Araújo
Presidente

Antônio F

dor

Erivaldo Nery Santos
Vereador

José HumbeÍo Costa Silveira
Primei retário

u o Seeretário em Exercício

José Tavares dos Santos
Vereador

J rçao

r) J

Renato N ento da S
Vereador

Silvio Oliveira Leal
Vereador

Thiago os Luduvice
Ve or
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